
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю Н2 Тваринництво галузі знань Н Сільське, лісове, рибне 
господарство та ветеринарна медицина у Львівському національному 

університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького

Розвиток скотарства сьогодні неможливий без подальшої інтенсифікації, 
поглибленої спеціалізації та широкого впровадження у практику досягнень світового 
науково-технічного прогресу. За таких умов зростають вимоги як до спеціалістів в 
плані їх теоретичної, і особливо практичної підготовки, так і до обладнання і програм, 
з якими ті будуть працювати на виробництві. Стратегічним напрямом молочного і 
м’ясного скотарства в Україні є збільшення виробництва молока і яловичини в нових 
ринкових умовах господарювання з одночасним зменшенням його собівартості, а 
також впровадження сучасних технологічних процесів виробництва і переробки 
молока і м’яса з подальшим виготовленням різноманітного асортименту молочних та 
м'ясних продуктів згідно стандартів до готової продукції.

Дана освітньо-професійна програма є збалансованою та інформаційно 
насиченою, що забезпечить здобувану вищої освіти досягнення належних 
компетентностей, які дозволять ефективно працювати в різних галузях тваринництва.

Освітня програма забезпечує не лише високий науковий рівень, а й сприяє 
розвитку загальних і фахових компетентностей, а саме здобуття теоретичних знань, 
умінь, навичок, достатніх для продукування нових ідей, розв’язання комплексних 
проблем у галузі агропромислового виробництва.

Освітня програма орієнтована як на професійно-виробничу, так і на наукову 
кар’єру, що дозволить випускникам-магістрам реалізувати свій інтелектуальний 
потенціал та забезпечить конкурентоспроможність в теперішніх умовах ринку праці.

Програма є логічним, структурованим документом, у якому взаємопов’язані 
наступні складові: цикл предметів загальної та професійної підготовки, цикл 
вибіркових дисциплін, дотримано баланс між теоретичною та практичною 
підготовкою, що дозволить майбутньому фахівцю набути заявлених професійних 
компетенцій та результатів навчання.

До впровадження освітньо-професійної програми «Технологія виробництва та 
переробки продукції тваринництва» залучено педагогічних працівників, які оновлюють 
і вдосконалюють свої знання у цій галузі на основі нових досліджень з метою надання 
здобувачам найбільш актуальної та корисної інформації.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів, що навчаються за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю Н2 Тваринництво галузі знань Н 
Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина спроможна 
забезпечити якісний освітній процес, тому рекомендується до впровадження у 
Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Ґжицького.
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